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Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 1

Περιεχόμενα καταλόγου

Κουδούνια για κυνηγόσκυλα 2 ......................................................................... 
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Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 2

Κουδούνια για κυνηγόσκυλα

Κουδούνι πλακωτάρι Νο. 0.5 για
κυνηγόσκυλα.

Κουδούνι πλακωτάρι Νο. 0.5 για κυνηγόσκυλα.

Χειροποίητο.

Περιλαίμιο δέρμα 50cm  χ  2cm

Ύψος 3cm

Διάμετρος 4.5cm

 Βάρος με το περιλαίμιο  95gr.

 

Κουδούνι πλακωτάρι Νο. 0.5 για κυνηγόσκυλα.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 299-11-4
Τιμή: €13.00
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/koudounia-strongyla-plakotaria/koudouni-plakotari-no-0-5-gia-kynigoskyla/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/koudounia-strongyla-plakotaria/koudouni-plakotari-no-0-5-gia-kynigoskyla/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 3

Κουδούνι πλακωτάρι Νο. 0 για κυνηγόσκυλα.

Κουδούνι πλακωτάρι Νο. 0 για κυνηγόσκυλα.

Χειροποίητο.

Περιλαίμιο δέρμα 50cm  χ  2cm

Ύψος 3cm

Διάμετρος 4cm

 Βάρος με το περιλαίμιο  85gr.

 

Κουδούνι πλακωτάρι Νο. 0 για κυνηγόσκυλα.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 299-11-3
Τιμή: €12.00

Κουδούνι στρογγυλό Νο. 0.5 για
κυνηγόσκυλα.

Κουδούνι στρογγυλό Νο. 0.5 για κυνηγόσκυλα.

Χειροποίητο.

Περιλαίμιο δέρμα 50cm  χ  2cm

Ύψος 4cm

Διάμετρος 4cm

 Βάρος με το περιλαίμιο  90gr.

 

Κουδούνι στρογγυλό Νο. 0.5 για κυνηγόσκυλα.
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/koudounia-strongyla-plakotaria/koudouni-plakotari-no-0-gia-kynigoskyla/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/koudounia-strongyla-plakotaria/koudouni-plakotari-no-0-gia-kynigoskyla/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/koudounia-strongyla-plakotaria/koudouni-strongylo-no-0-5-gia-kynigoskyla/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 4

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 299-11-2
Τιμή: €13.00

Κουδούνι στρογγυλό Νο. 0 για κυνηγόσκυλα.

Κουδούνι στρογγυλό Νο. 0 για κυνηγόσκυλα.

Χειροποίητο.

Περιλαίμιο δέρμα 50cm  χ  2cm

Ύψος 3.5cm

Διάμετρος 3.5cm

 Βάρος με το περιλαίμιο  85gr.

 

Κουδούνι στρογγυλό Νο. 0 για κυνηγόσκυλα.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 299-11-1
Τιμή: €12.00
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/koudounia-strongyla-plakotaria/koudouni-strongylo-no-0-5-gia-kynigoskyla/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/koudounia-strongyla-plakotaria/koudouni-strongylo-no-0-gia-kynigoskyla/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/koudounia-strongyla-plakotaria/koudouni-strongylo-no-0-gia-kynigoskyla/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 5

Κουδούνι μπίλια Νο. 6 με περιλαίμιο.

Κουδούνι μπίλια Νο. 6 με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για κυνηγόσκυλα.

Περιλαίμιο δέρμα 50cm  χ  2cm

Ύψος 5cm

Διάμετρος 3.8cm

 Βάρος με το περιλαίμιο  115gr.

Κουδούνι μπίλια Νο. 6 με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για κυνηγόσκυλα.

Χειροποίητο.

Υλικό μπρούτζος.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 299-10-1
Τιμή: €12.00

Κουδούνι μπίλια Νο. 6.

Κουδούνι μπίλια Νο. 6.

Κατάλληλα για κυνηγόσκυλα.

Ύψος 5cm

Διάμετρος 3.8cm

Βάρος 70gr.

Κουδούνι μπίλια Νο. 6.

Κατάλληλα για κυνηγόσκυλα.

Χειροποίητο.

Υλικό μπρούτζος.
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kypria-kabanelia-bilies/koudouni-bilia-no-6-me-perilaimio-copy/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kypria-kabanelia-bilies/koudouni-bilia-no-6-me-perilaimio-copy/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kypria-kabanelia-bilies/koudouni-bilia-no-6/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 6

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 299-11
Τιμή: €6.00

Κουδούνι μπίλια Νο. 5 με περιλαίμιο.

Κουδούνι μπίλια Νο. 5 με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για κυνηγόσκυλα.

Περιλαίμιο δέρμα 50cm  χ  2cm

Ύψος 4.5cm

Διάμετρος 3.5cm

 Βάρος με το περιλαίμιο  110gr.

Κουδούνι μπίλια Νο. 5 με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για κυνηγόσκυλα.

Χειροποίητο.

Υλικό μπρούτζος.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 299-10
Τιμή: €11.50LA
IK

I T
EX
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R

https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kypria-kabanelia-bilies/koudouni-bilia-no-6/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kypria-kabanelia-bilies/koudouni-bilia-no-5-me-perilaimio/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kypria-kabanelia-bilies/koudouni-bilia-no-5-me-perilaimio/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 7

Κουδούνι μπίλια Νο. 5.

Κουδούνι μπίλια Νο. 5.

Κατάλληλα για κυνηγόσκυλα.

Ύψος 4.5cm

Διάμετρος 3.5cm

Βάρος 50gr.

Κουδούνι μπίλια Νο. 5.

Κατάλληλα για κυνηγόσκυλα.

Χειροποίητο.

Υλικό μπρούτζος.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 299-9
Τιμή: €5.50

Κουδούνι μπίλια Νο. 4 με περιλαίμιο.

Κουδούνι μπίλια Νο. 4 με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για κυνηγόσκυλα.

Περιλαίμιο δέρμα 50cm  χ  2cm

Ύψος 4cm

Διάμετρος 3.2cm

 Βάρος με το περιλαίμιο  105gr.

Κουδούνι μπίλια Νο. 4 με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για κυνηγόσκυλα.

Χειροποίητο.

Υλικό μπρούτζος.
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kypria-kabanelia-bilies/koudouni-bilia-no-5/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kypria-kabanelia-bilies/koudouni-bilia-no-5/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kypria-kabanelia-bilies/koudouni-bilia-no-4-me-perilaimio/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 8

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 299-8
Τιμή: €11.00

Κουδούνι μπίλια Νο. 4.

Κουδούνι μπίλια Νο. 4.

Κατάλληλα για κυνηγόσκυλα.

Ύψος 4cm

Διάμετρος 3.2cm

Βάρος 45gr.

Κουδούνι μπίλια Νο. 4.

Κατάλληλα για κυνηγόσκυλα.

Χειροποίητο.

Υλικό μπρούτζος.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 299-7
Τιμή: €5.00LA
IK

I T
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kypria-kabanelia-bilies/koudouni-bilia-no-4-me-perilaimio/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kypria-kabanelia-bilies/koudouni-bilia-no-4/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kypria-kabanelia-bilies/koudouni-bilia-no-4/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 9

Κουδούνι μπίλια Νο. 3 με περιλαίμιο.

Κουδούνι μπίλια Νο. 3 με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για κυνηγόσκυλα.

Περιλαίμιο δέρμα 50cm  χ  2cm

Ύψος 3.5cm

Διάμετρος 3cm

 Βάρος με το περιλαίμιο  95gr.

Κουδούνι μπίλια Νο. 3 με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για κυνηγόσκυλα.

Χειροποίητο.

Υλικό μπρούτζος.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 299-6
Τιμή: €10.50

Κουδούνι μπίλια Νο. 3.

Κουδούνι μπίλια Νο. 3.

Κατάλληλα για κυνηγόσκυλα.

Ύψος 3.5cm

Διάμετρος 3cm

Βάρος 35gr.

Κουδούνι μπίλια Νο. 3.

Κατάλληλα για κυνηγόσκυλα.

Χειροποίητο.

Υλικό μπρούτζος.
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kypria-kabanelia-bilies/koudouni-bilia-no-3-me-perilaimio/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kypria-kabanelia-bilies/koudouni-bilia-no-3-me-perilaimio/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kypria-kabanelia-bilies/koudouni-bilia-no-3/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 10

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 299-5
Τιμή: €4.50

Κουδούνι μπίλια Νο. 2 με περιλαίμιο.

Κουδούνι μπίλια Νο. 2 με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για κυνηγόσκυλα.

Περιλαίμιο δέρμα 50cm  χ  2cm

Ύψος 3.5cm

Διάμετρος 2.8cm

 Βάρος με το περιλαίμιο  90gr.

Κουδούνι μπίλια Νο. 2 με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για κυνηγόσκυλα.

Χειροποίητο.

Υλικό μπρούτζος.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 299-4
Τιμή: €10.00LA
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kypria-kabanelia-bilies/koudouni-bilia-no-3/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kypria-kabanelia-bilies/koudouni-bilia-no-2-me-perilaimio/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kypria-kabanelia-bilies/koudouni-bilia-no-2-me-perilaimio/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 11

Κουδούνι μπίλια Νο. 2.

Κουδούνι μπίλια Νο. 2.

Κατάλληλα για κυνηγόσκυλα.

Ύψος 3.5cm

Διάμετρος 2.8cm

Βάρος 30gr.

Κουδούνι μπίλια Νο. 2.

Κατάλληλα για κυνηγόσκυλα.

Χειροποίητο.

Υλικό μπρούτζος.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 299-3
Τιμή: €4.00

Κουδούνι μπίλια Νο. 1 με περιλαίμιο.

Κουδούνι μπίλια Νο. 1 με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για κυνηγόσκυλα.

Περιλαίμιο δέρμα 50cm  χ  2cm

Ύψος 3.5cm

Διάμετρος 2.5cm

 Βάρος με το περιλαίμιο  85gr.

Κουδούνι μπίλια Νο. 1 με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για κυνηγόσκυλα.

Χειροποίητο.

Υλικό μπρούτζος.
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kypria-kabanelia-bilies/koudouni-bilia-no-2/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kypria-kabanelia-bilies/koudouni-bilia-no-2/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kypria-kabanelia-bilies/koudouni-bilia-no-1-me-perilaimio/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 12

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 299-2
Τιμή: €9.50

Κουδούνι πλακωτάρι τσοκάνι Νο.05.

Κουδούνι πλακωτάρι τσοκάνι Νο.05.

Κατάλληλο για αρνιά και κατσίκια.

Πλάτος πάνω 5cm

Πλάτος κάτω 4cm

Ύψος 3cm

Βάρος 30gr

Κουδούνι πλακωτάρι τσοκάνι Νο.05.

Κατάλληλο για αρνιά και κατσίκια.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 275-2
Τιμή: €7.00LA
IK
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kypria-kabanelia-bilies/koudouni-bilia-no-1-me-perilaimio/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/koudounia-strongyla-plakotaria/koudouni-plakotari-tsokani-no-05/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/koudounia-strongyla-plakotaria/koudouni-plakotari-tsokani-no-05/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 13

Κουδούνι πλακωτάρι τσοκάνι Νο.0.

Κουδούνι πλακωτάρι τσοκάνι Νο.0.

Κατάλληλο για αρνιά και κατσίκια.

Πλάτος πάνω 4.5cm

Πλάτος κάτω 4cm

Ύψος 3cm

Βάρος 25gr

Κουδούνι πλακωτάρι τσοκάνι Νο.0.

Κατάλληλο για αρνιά και κατσίκια.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 276-2
Τιμή: €6.00

Κουδούνι στρογγυλό Νο. 0.5.

Κουδούνι στρογγυλό Νο. 0.5.

Κατάλληλο για αρνιά.

Πλάτος πάνω 4cm

Πλάτος κάτω 4cm

Ύψος 4cm

Βάρος 30gr

Κουδούνι στρογγυλό Νο. 0.5.

Κατάλληλο για αρνιά.

Χειροποίητο.
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/koudounia-strongyla-plakotaria/koudouni-plakotari-tsokani-no-0/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/koudounia-strongyla-plakotaria/koudouni-plakotari-tsokani-no-0/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/koudounia-strongyla-plakotaria/koudouni-strongylo-no-0-5/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 14

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 291-2
Τιμή: €7.00

Κουδούνι στρογγυλό Νο. 0.

Κουδούνι στρογγυλό Νο. 0.

Κατάλληλο για αρνιά.

Πλάτος πάνω 4cm

Πλάτος κάτω 3.5cm

Ύψος 3.5cm

Βάρος 25gr

Κουδούνι στρογγυλό Νο. 0.

Κατάλληλο για αρνιά.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 292-2
Τιμή: €6.00
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/koudounia-strongyla-plakotaria/koudouni-strongylo-no-0-5/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/koudounia-strongyla-plakotaria/koudouni-strongylo-no-0/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/koudounia-strongyla-plakotaria/koudouni-strongylo-no-0/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 15

Κουδούνι μπίλια Νο. 1.

Κουδούνι μπίλια Νο. 1.

Κατάλληλα για κυνηγόσκυλα.

Ύψος 3.5cm

Διάμετρος 2.5cm

Βάρος 25gr.

Κουδούνι μπίλια Νο. 1.

Κατάλληλα για κυνηγόσκυλα.

Χειροποίητο.

Υλικό μπρούτζος.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 299-1
Τιμή: €3.50

Κουδούνι Κρήτης Τσαφαράκι Β.

Κουδούνι Κρήτης Τσαφαράκι Β.

Κατάλληλο για κατσίκια.

Πλάτος πάνω 3.5cm

Πλάτος κάτω 4.5cm

Ύψος 5cm

Βάρος 40gr.

 

Κουδούνι Κρήτης Τσαφαράκι Β.

Κατάλληλο για κατσίκια.

Χειροποίητο.
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kypria-kabanelia-bilies/koudouni-bilia-no-1/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kypria-kabanelia-bilies/koudouni-bilia-no-1/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-tsafaraki-v/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 16

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 312-1
Τιμή: €14.00
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-tsafaraki-v/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 17

Περιεχόμενα

Κ
Κουδούνι Κρήτης Τσαφαράκι Β.  15
Κουδούνι μπίλια Νο. 1 με περιλαίμιο.  11
Κουδούνι μπίλια Νο. 1.  15
Κουδούνι μπίλια Νο. 2 με περιλαίμιο.  10
Κουδούνι μπίλια Νο. 2.  11
Κουδούνι μπίλια Νο. 3 με περιλαίμιο.  9
Κουδούνι μπίλια Νο. 3.  9
Κουδούνι μπίλια Νο. 4 με περιλαίμιο.  7
Κουδούνι μπίλια Νο. 4.  8
Κουδούνι μπίλια Νο. 5 με περιλαίμιο.  6
Κουδούνι μπίλια Νο. 5.  7
Κουδούνι μπίλια Νο. 6 με περιλαίμιο.  5
Κουδούνι μπίλια Νο. 6.  5
Κουδούνι πλακωτάρι Νο. 0 για κυνηγόσκυλα.  3
Κουδούνι πλακωτάρι Νο. 0.5 για κυνηγόσκυλα.  2
Κουδούνι πλακωτάρι τσοκάνι Νο.0.  13
Κουδούνι πλακωτάρι τσοκάνι Νο.05.  12
Κουδούνι στρογγυλό Νο. 0 για κυνηγόσκυλα.  4
Κουδούνι στρογγυλό Νο. 0.  14
Κουδούνι στρογγυλό Νο. 0.5 για κυνηγόσκυλα.  3
Κουδούνι στρογγυλό Νο. 0.5.  13
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Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 18
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